



Erratum

doi: 10.18786/2072-0505-2023-51-044

Исправление опечатки в статье «Частота эндотелиальной дисфункции и повышения жесткости сосудов у больных солидными злокачественными новообразованиями»

Андреева ОВ, Семенов НН, Щекочихин ДЮ, Новикова АИ, Потемкина НА, Озова МА, Кули-Заде ЗА, Левина ВД, Шмелева АА, Полтавская МГ. Частота эндотелиальной дисфункции и повышения жесткости сосудов у больных солидными злокачественными новообразованиями. Альманах клинической медицины. 2022;50(2):103–110. doi: 10.18786/2072-0505-2022-50-022. Опубликовано онлайн 13.07.2022

На странице 106 в таблице 2 вместо
«Сдвиг фаз, м/с»

следует читать:
«Сдвиг фаз, мс»

Исправление этой ошибки не повлияло на выводы, сделанные в статье. HTML- и PDF-версии обновлены. Редакция извиняется за причиненные неудобства.

Erratum

doi: 10.18786/2072-0505-2023-51-044

Correction to “Prevalence of endothelial dysfunction and increased vascular stiffness in patients with solid malignancies”

Andreeva OV, Semenov NN, Shchekochikhin DYU, Novikova AI, Potemkina NA, Ozova MA, Kuli-Zade ZA, Levina VD, Shmeleva AA, Poltavskaya MG. Prevalence of endothelial dysfunction and increased vascular stiffness in patients with solid malignancies. Almanac of Clinical Medicine. 2022;50(2):103–110. doi: 10.18786/2072-0505-2022-50-022. Published online 13 July 2022

Table 2, instead of
“Phase shift, m/s”

should read
“Phase shift, ms”

This error does not affect the conclusions of the article. Both the HTML and PDF versions have been updated. *Almanac of Clinical Medicine* journal apologizes for the error.